
NABÍDKA PRACOVNÍ STÁŽE/PRAXE V GALERII DŮM

Broumovská galerie moderního umění nabízí studentům uměleckých oborů pracovní stáž či 
pedagogickou praxi během výstavní sezóny květen - září 2017. 

Kdo jsme?

Galerie dům je mladou institucí, jejímž hnacím motorem je snaha zpřístupnit veřejnosti současné 
umění v místech vzdálených od tradičních kulturních center. Svým umístěním v bývalém domě  
zahradníka uprostřed klášterní zahrady využívá možnost prezentace současného umění v historicky 
bohatém areálu barokního kláštera v těsném sousedství přírodních krás broumovského regionu. 
Každou sezónu chystáme 3-4 výstavy, do jejichž průběhu bychom rádi zapojili studenty uměleckých 
oborů.

Koho hledáme?

Studenty muzejních a galerijních, výtvarných a jiných uměleckých oborů, kteří si buď hledají 
místo pro splnění pedagogické praxe, nebo chtějí rozšířit svůj umělecký záběr o zkušenost  z mladé 
rozvíjející se galerie.
Hledáme studenty, kteří u nás stráví minimálně 14 dní (dle dohody) během výstavní sezóny a 
budou se aktivně podílet na chodu galerie.

Co nabízíme?

Galerie dům nabízí studentům zhruba čtrnáctidenní pobyt, úhradu cesty a ubytování v areálu 
kláštera. Student  bude také dostávat 240 korun na den na úhradu stravy.
Dále nabízíme možnost aktivní participace na průběhu výstav - vedení komentovaných prohlídek, 
příprava animačních programů a jejich realizace, asistence při prodeji výtvarných potřeb a dalšího 
zboží v galerijním obchůdku.

Co očekáváme?

Aktivní přístup k chodu galerie, přípravy a realizace animačních programů, účast na  komentovaných 
prohlídkách, orientace ve výtvarných potřebách pro možnost odborné rady při jejich prodeji. 
Samozřejmě očekáváme nadšení pro věc, touhu učit se a nebát se zapojit, přispět svým dílem k 
zprostředkování výstavy divákům.

Co dělat?

Navštivte naše webové stránky www.klasterbroumov.cz, www.galeriedum.cz nebo facebook  www. 
facebook.com/GalerieDum a prohlédněte si naši práci. Pokud Vás galerie, Broumovský klášter a 
naše okolí zaujme, stačí kontaktovat prostřednictvím emailu: anna.havelkova@klasterbroumov.cz
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